RES-4024

KOSHIN

B4 RES-4024-AAA-5 (027850139)

*EREHE TACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMiAE (IERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | #mIa—R = - fEFAEZ =% B B fi& =z

1| 027130401 | RE-4024 3/ #yb-4- 1 | 400W24V 65,450

2 | 027083704 | REL-4024-1 % ¥-hn - 1 | ADC 0270001 & RIE! 27,400

3| 027004308 | REL-RES 0-l 1| AC 15,500

4| 027001008 | REL-4024-1 0-5-¢7h 1| SLJs 16,500

5| 027000905 | REL-4024 M2-44 % v~ 1 | S45C 5,750

6 | 027049201 | REL F474- 1| 7X7X 14S45C il 200 N

7| 888327030 | C iR 1| #F 30SK 100 N

8| 027123301 | N'7YYY GRIV E#h=) 1 | 6206ZZ 1,900 | 912706018 Ei#faffH N

9 | 027001204 | REL-4024 M2-11 % v—ih 1| SCM 6,850
10 | 027005703 | REL-4024 M1.5 F1/y'#'1- 1| S45C 8,700
11| 027049301 | F474- 1| 5X 5 X 355 S45C L 200 N
12 | 888327020 | C Lt iR 1| #F 20SK 100 N
13 | 027001104 | REL-4024 M1.5-17 ¥ v 1| scM 6,950
14 | 027001804 | REL - 4024 M1.25-50 $ +- 1| S45C 6,950
15 | 027001905 | REL-4024 M15-26 % - 1 | S45C 3,300
16 | 884209041 | F474- 1| 5X 5 X 20 S45C il 150 N
17 | 888305017 | C i iR 2 | &M 17SUS 100 N
18 | 027001303 | REL-4024 #'¥-AN-Ny4Y 1| JTMER 950 N
19 | 027070101 | REL-4024 Z55&i 994 1 | ZDC+CR *y# 3,400 N
20 | 027069901 | REL-4024 Z53&ty7 1 | ZDC+CR #v% 1350 N
21| 027076601 | MR EELY 1 | BSM10 500 N
22 | 027804902 | RE Z55&E7-h3 1 5,850
23 | 889855009 | OYv¥’ 1 | PONBR 100 N
24 | 849805172 | :EHFATU/SE Y 1| 4 X 22SUS 100 N
25| 027075501 | REL-4024 Z55&k y92 O V04 1 350 N
26 | 027005601 | REL-4024 50.100 ;¥ ZE 4tk 1| Sus 350 N
27 | 027004702 | REL-4024 #&;AH Wb 4 | M6 X 12SUS 300 N
28 | 927600018 | =-MIATYVS 1 | NKI17/20 Paigfst 4,250 N
29 | 027122801 | N'7Yv9 GRIV E8Z) 1 | 62032z 1100 | 912706013 Ei#al4EH N
30 | 027123001 | N7V04° GRIV E8s) 1 | 600322 1100 | 911806013 Hi#al4tH N

OEMEZAREBRORTIIToTEY E A,

OBEBEFERKEETIEPHYET. DRFMEICHERISENTEY A,

OFBIBEHEBPPYET.




RES-4024

KOSHIN

B4 RES-4024-AAA-5 (027850139)

*EREHE TACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMiAE (IERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | BB&mI—R = - R MEE ] & B & =z

31| 027122701 | A'7Yy4 (GRIV E@h=) 2 | 62027z 950 | 912706012 a4 N
32 | 893755194 | Iyl 1 | TC30,45,8NBR 1,300 N
33 | 884205076 | FiT+- 1]17X%X7X50 850 N
34 | 854255008 | y-W7yy¥ 5| ¢8 100 N
35| 734505081 | 7<EINfFH Mb 4 | M8 X 85SUS 550 N
36 | 827405020 | 7NAEtyh 1 | M20 SUS 450 N
37 | 827405006 | 7<Etyh 4 | M6 SUS 100 N
38 | 843805006 | NiEES 4 | ¢ 6SUS 100 N
39 | 847905077 | 7-NE'V 1| 5% 20SUS 350 N
40 | 844405020 | ¥5N }EESL 1| ¢ 20SUS 550 N
41| 734505084 | NAITH M 1 | M8 X 100SUS 600 N
42 | 027076405 | RES-5524B i1 EIA{A 1 | ADC 0270073 &R 28,600

43 | 027052002 | RES-4024B IIBIAMEN v 1] CRT=3 1,750 N
44 | 027011804 | RES-4024 7-MN - vy 1 900 N
45 | 027087201 | RE AMyF 1 | BEH-215293 3,550

46 | 027114701 | RE MyFiN- (4i4t) 1 | EFDMH 750 N
47 | 027114801 | RE MyFin =7 b=+ (6 7X) 1 | SUST=2.0 4+ F 750 N
48 | 027076502 | HEAK Wb 4 | M12 X 39 SUS 1,000 N
50 | 027046501 | MFAEHREESY (C-20) 1| #HiR 3,400

51| 827405012 | ~ftyh 4 | M12 SUS 100 N
52 | 754905002 | +ZNfFNAEK M 6 | M4 X 10 100 N
53 | 854305004 | ¥-Myv 6 | ¢ 4/ SUS 250 N
54 | 843805012 | NiEES 4 | ¢ 125US 100 N
55 | 944600102 | E&HF 5 | BT5.5-S54 100 N
56 | 944500008 | #eigtkE(TEIMIERT 1| CE-8 100 N
57 | 027090701 | RES-4024 Bh7k7 V-b 1 | SPCCT3.2 1,900

67 | 027005206 | RES-4024-A5 $4#R 1| SUS 1,050 N
68 | 854505006 | N'-p-$E 6 | NG2 X 3SUS 100 N
69 | 027805002 | RE ZEHEE )3 1 10,800 | 19 ~ 24,26,68

70 | 027114601 | B-h$vy7 1| EPDM A 1,450

OBMRALEBROBERToTEY EtA, DBEMEIFELEETSDHYET. ORFMMRICHERBZEENTEY EEA.

OFBIBEHEBPPYET.




RES-4024

KOSHIN

B4 RES-4024-AAA-5 (027850139)

*EREHE TACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMiAE (IERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | BBmI—R = - R MEE ] & B & =z
027127102 | RE #-£'77°5YB 2 | #4210 X 16 X 20 ZIE) 256-5 1,850 N
027131001 | RE 7'39A7° Y4 2 1,550 N
027131101 | RE 73V - A_B 2 4,900
027132301 | RE-4024 7317 1 36,300
027100701 | RE 4" 49b74° 7 4- 1| ADC 30,800
027807101 | REL-4024 M2-11 ¥ v-##43 1 15,750 | 9 ~ 12
027807001 | REL-4024 M1.5-17 + Y-##/3 1 17,600 | 13~ 17
027045901 | MR 4'Y-2 1 | IWFN-N'R OR 4 {33992 EP1 - | fEFAE : 15008
030001201 | AP-1224 EE§4iR 24V 1| FhOY74MA 100 N
027095014 | RE FNSCERILEHEAE 1| 750W &N 550 N

OBMRALEBROBERToTEY EtA, DEMEIFELEETSIMHYET. ORFMMBICHERBZEENTEY EEA.

OFBIBEHEBPPYET.




